

第十一届国际汽车变速器及驱动技术研讨会在上海举行

2019年4月19日，中国上海——近日，由中国汽车工程学会携手战略合作伙伴壳牌(中国)有限公司主办的第十一届国际汽车变速器及驱动技术研讨会在上海举行。本次研讨会在继续探讨汽车变速器技术升级的同时，更加聚焦电动汽车市场的创新产品、技术以及完整解决方案。针对当下能源低碳化、动力电动化的发展趋势，壳牌发布E-Fluids系列电动汽车专用润滑油品牌及完整解决方案，强势进军EV领域。

随着混合动力和电动汽车的兴起，主机厂正面临着汽车行业历史上前所未有的工程和设计变革及挑战。如何提高电动汽车的安全性、稳定性、持久性，制造出更先进、性能更好、性价比更高的混合动力汽车和电动汽车，成为众多主机厂追求的目标。百年来，从传统能源到新能源，壳牌始终与全球及中国汽车产业一同成长，与合作伙伴共同拥抱变革，共赢创新。

壳牌全球B2B业务市场总经理Troy Chapman在壳牌主办的主题为“分享洞见·共赢未来”的汽车产业发展沙龙上分享了壳牌进军电动汽车领域的决心及背后的思考。他指出：“中国在电动汽车领域优势明显，电动汽车的产量及销量均远超全球其他市场。无论技术研发、产品创新，壳牌始终凝聚全球技术及生态影响力，积极关注并参与中国汽车产业的变革和创新，并通过丰富的产品组合及全球领先的完整解决方案，满足电动汽车行业不断发展的需求。在这里，我特别希望能与行业专家、媒体共同分享和推动包括中国市场在内的全球电动汽车的未来。”

作为世界领先的润滑油供应商，壳牌是领先于市场推出诸多突破性技术及产品的公司。壳牌依托在传统变速箱油领域的技术积累、领先优势，以及与主机厂广泛而深入的合作经验，以前瞻性的眼光，发布了专用于电动汽车的壳牌E-Fluids系列润滑油品牌，走在了为最新电动汽车设计完整解决方案的前沿。

壳牌是全球最大的润滑油生产商和供应商之一，也是中国排名第一的国际润滑油生产商和供应商。壳牌中国OEM业务销售总经理张磊在E-Fluids系列润滑油品牌发布仪式上说道：“身处中国电动汽车发展浪潮之中，我感到非常荣幸与骄傲。我们期待与中国汽车行业并肩而立，在历史性机遇中共赢发展新生机。此次，壳牌正式推出的E-Fluids润滑油品牌，不仅凝聚了壳牌全球技术实力，更是为合作伙伴深度定制。壳牌依托百年润滑经验，把握行业脉搏，深刻理解电动汽车行业的需求。我们始终与主机厂一起，厚积薄发，通过产品技术及完整解决方案，共赢电动汽车的未来。”

此次壳牌发布的Shell E-Fluids系列润滑油品牌专为电动汽车设计。在满足业内主流标准的同时，以领先科技和专业研发保证油品在“润滑效果、散热性、抗泡性、电气性能、抗腐蚀性、抗氧化性”等方面表现优异，更精准匹配电驱动系统的核心需求。此外，壳牌凭借完整领先的解决方案、丰富的技术管理经验，以及全面专业的服务团队，致力于为电动汽车客户提供最佳的产品及服务。

针对产品背后的创新，壳牌上海技术中心车用油技术团队经理冉立新女士指出：“电动汽车动力系统与传统汽车在配件上存在本质的不同，随着电动汽车领域新技术的不断突破，必须有为之量身定做的润滑油来保护电动汽车系统正常高效的运转。壳牌E-Fluids的出现，正是在中国电动汽车发展的关键时刻满足了一个关键需求。此外，壳牌正与主机厂密切合作、共同研发适用于未来电动汽车的更好的润滑油产品。”

目前，壳牌已与70多家中国汽车企业保持紧密的合作关系。壳牌期待携手更多中国合作伙伴，着眼未来，并通过更深度的品牌合作、更具创新的技术和产品、以及更领先的完整解决方案，长久助力中国电动汽车的蓬勃发展!

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_138754.html